



## **В Новосибирской области по информации СМИ о жестоком обращении с ребенком организована проверка**

04 мая 2017 года в социальной сети «ВКонтакте» размещён видеоролик, который впоследствии тиражировался рядом средств массовой информации, на котором запечатлено как женщина поместила малолетнюю девочку в мусорный бак. События происходили во дворе дома №9 по улице Новосибирская в Ленинском районе города Новосибирска.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована доследственная проверка. В настоящее время ведется розыск женщины, устанавливаются очевидцы произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Председатель Следственного комитета России поручил центральному аппарату СКР взять на контроль ход доследственной проверки.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1123628>